/TBOP‘—IeCKaFI paboTa No MaTeMaTuKe
(I'.B. Aopodees; T.H. Mupakosa;
T.b. byka 2-3 kAacc)

NMoarotoBuaAu: [Nanywesa EsreHus, Pabkosa AHHa,
OraobanHa UpuHa, KauypuHa AHHa, Kyankosa CeeTAaaHa
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_I 1. Cocrass rabnuuy.

2.2=4 | 3.2=6 | 4:2=8 5.2=10

2.3=0/| 3-3=0|8ss=0 5:3=E

2.4=00| 3.4=0)| 4.4=0] 5-4=0

| 2.5=0]| 3.5=0/ 4.5=0

2.6=[1| 3-6=01

7.2=0[1|8.2=0]|9.2=0| 10-2=]

Bo 2 kiacce aeTsaM npemiiaraeTcs 3aoIHUTh TaOIuIly YMHOKCHHUS B
npeaenax 20. 3ameTuMm, uTo Tabauia HenonHas. I1o Mepe Toro, Kak JeTu
OyaIyT B JalbHEHIIIEM M3ydaTh YMHOKEHUE YHCell, Tabauia Oyaer

3allOJIHATBHCA.
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| YmHOXeHue Nenexve YMHOXeHHe Henenne
[ 5.1= 5:5=1 6-1=6 6:6=1
5:2=10 10:5=2 6-2=12 12:6=2
5-3=L] 6-3=01
5.4=[] 6-4=[
5-5=[] 6-5="[]1
5-6=0] 6-6="01
ny=l 6:-7=0
S BEl 6-8=[
5.9=1[] c 0=
510 =[] SR

Yyammumcs npeaaraeTcsa CaMOCTOATEIBHO 3al0JIHUTh Ta0auIel. CHavasa
TpeOyeTCsl MOCYUTATh MPUMEPHI C YMHOKEHUEM, a 3aTEM CaMOCTOSITEIIBHO
COCTaBUTH MO 00pa3Ily NpUMeEpHI ¢ AeaeHrueM. Kaxaoe 4ncio nuydaercs
OTJAEIBHO U COIPOBOXKIACTCS KOMIIEKCOM YIIPAKHEHUM HA BHIYUCIICHHUS.

- - - o ———— v ——— g

4. Bbiuncnn no obpasuyy. 5.5=5.4+5=20+5 '-?,-Q;; \
5:-6=... 5.7 =_. 5.8=.. 5-9=...

Kak ewé MoxkHO 6bino Bblumcauts npousseneHus? Kakow cnocet

ynobHee?
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YMHOXeHWe Lenexve
8-1=8 8:8=1
8-2=16 16:8=2
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8-4="[1

g-5=0

g-6="L]

g-7=0[

g-8=0 it
g-9=0C =
g:10: ¥,

I
O




YMHOXKeHUe

| , 4. BeiNonHW BbidMCieHnWA no obpasuy.
.2=18 9=2 8-8=8-7+8=56+8=[]

8:9=8-8+..=...

YyammuMcs Tak e MpeiaracTes

3aMOJIHUTH TaOIUII CAMOCTOSITEIBHO.
Cnauasna TpeOyeTcs MOCUUTaTh

IMPUMCPBI C YMHOXCHUCM, 4 3aTCM

CaMOCTOATCIIBHO COCTAaBHUTB 110

o0Opa3ily MpuMephl ¢ JICTICHUEM.
3aMeTHM, 4TO B YIPAKHEHUIX HA

o|lw|lw|lo|lw|w|w| v | © W

10=011 . BBIUMCIICHUS YMHOXKECHUE

MIPOU3BOIAUTCS TOJBKO 110 9.

BuinonHK BblMMCNeHUA no obpasuy.
7-7=7-6+7=42+7=0L1

18 =1+ 1TFui=%w
7-9=.. R
Kak elWé MOXHO BbIMUC/NUTL TMPOU3BEAEHUA? K
ypobHee? v
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3aMeTuM, 4TO TaOIUIy YMHOXKEHUS B npeenax 20 yyanuecs Haxoauiu
CaMOCTOSITEJIbHO, a Ta0IuIly YMHOXKEeHUS B npeenax 100 aBTopbl
y4eOHHKA MPEICTABUIN B TOTOBOM BHUJIC U YUaIIMECS U3YUYaroT €€ Tocie
O3HAKOMJICHUS C YMHOKEHUEM MPOCTBIX YUCEN OT 3 110 9.



